
DROZDOVSKÉ NOVINY 

Dětský den v Drozdově 

Čtvrtletní obecní zpravodaj: 2/2022                                                                                      vychází 24. 6. 2022                                                                                                        

V sobotu 4.6. 2022 od časného rána na fotbalové hřiště prou-
dily zástupy dětí, jejich rodičů, prarodičů a všech příznivců 
zábavy. U vstupu na děti čekali paní Humlová, paní Menclo-
vá a pan Rejzek, aby je zapsali do pamětní knihy účastníků 
dětských dnů v naší obci a aby jim předali kartičku s 12 okén-
ky. Každé okénko představovalo jedno stanoviště, kde byl 
připravený úkol a za jeho splnění obdržely děti razítko. Za 
získání všech 12 razítek čekal na holky i kluky balíček se 
sladkostmi. Tentokrát byl zaznamenán rekordní počet zapsa-
ných účastníků, a to 150. Na fotbalovém hřišti v 10:10 h za-
hájila fotbalový turnaj mládeže hejtmanka Středočeského 
kraje Petra Pecková. Turnaje se zúčastnilo 15 oddílů, malí 
fotbalisté jednotně a hlasitě odpovídali na všetečné dotazy 
hejtmanky :-). Kromě hejtmanky dorazili k nám na hřiště 
i  starostky ze Záluží a z Újezda – paní Carvánová a paní 
Frühaufová a starosta z Cerhovic – pan Frei. Společně se za-

stupiteli obešli každé stanoviště dětského dne, popovídali si 
se zástupci z řad členů SDH Drozdov, MS Holý Vrch, LMK 
Drozdov, TJ Drozdov a ZŠ a MŠ Drozdov. Na závěr dětské-
ho dne předvedli malí hasiči požární útoky, které jim odstar-
tovala samotná hejtmanka. Největší aplaus sklidila již tradič-
ně pěna, v níž se děti pořádně vyřádily. A to, že bonbony 
padaly z nebe díky naším modelářům, to už byla ta pověstná 
třešinka na dortu vydařeného dětského dne. 
Tímto sobota zdaleka nekončila. Na hřišti probíhaly další 
sportovní hry, tenisové aktivity a odpoledne ještě dvě mis-
trovská utkání v kopané. 
Za úžasný den je třeba poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravě a průběhu akce a také dětem, bez kterých by to pros-
tě nešlo. Jen více takových dnů. 
 

Za OÚ Drozdov Helena Ešková 

Prázdninové posezení u hasičů 

V sobotu 13. srpna 2022 Vás zveme na Prázdninové posezení u 
hasičů. 

Začátek akce je naplánován na 17 hodinu. 
Naši mladí hasiči Vám předvedou ukázku hasičského zásahu. 

Pro děti bude připraven skákací hrad a pro všechny občerstvení. 
Večerní zábava začíná v 19 hodin. 

 
SDH Drozdov 



Zprávičky ze školy a školky 
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Den otevřených dveří ve školní družině 

Tento den si všichni zájemci prohlédli budovu školy, zhlédli 

pěkný kulturní program ve školní družině a společně si vyro-

bili dekoraci na Velikonoce. Pro návštěvníky žáci pátého a 

čtvrtého ročníku upekli velikonoční nádivku, která se snědla 

do posledního kousku a všem moc chutnala. Součástí dne 

otevřených dveří byla i soutěž o Nejkrásnější kraslici. Všech-

ny kraslice v soutěži byly nádherné. Doufáme, že všichni 

odcházeli domů spokojeni. 

McDonald´s Cup 

Mladší žáci pod vedením svého trenéra M. Voráčka reprezen-

tovali naši školu v McDonald´s Cup. Mladí fotbalisté  první 

kolo mezi školami vyhráli a postoupili do dalšího kola. Byl to 

pro naši malou školu velký úspěch a vůbec nevadí, že další 

kolo už bylo bez postupu. Úspěch si fotbalisté osladili zmrzli-

novým pohárem. 

Úklid okolí školy 

Žáci školy se zapojili do jarního úklidu přírody. Uklízeli jsme 

okolí školy, okolí koupaliště a hřiště, kam docházíme na tě-

lesnou výchovu. Všechny velice potěšilo, že odpadků bylo o 

polovinu méně než v minulých letech. Odpad jsme roztřídili a 

vynesli do konkrétních kontejnerů.  

Na úklid navázal Den Země. Žáci čtvrtého a pátého ročníku 

si za spolupráce pedagogů připravili hru Stopovanou. Na 

stopovanou byly přizvány i děti z MŠ. Děti po cestě hledaly a 

plnily úkoly týkající se přírody a cestu jim zpříjemňovaly 

pohádkové bytosti z hlubin Země.  

Den Čarodějnic 

Měsíc květen naše škola přivítala v čarodějném. Všechny děti 

i pedagogové se převlékli do kostýmu čarodějnic a čarodějů. 

Tento den výuka probíhala v čarodějném počítání, učení a 

závodění. Žáci připravili kouzelné lektvary, závodili v letu na 

koštěti, prolézáním pavučin a přeskakovali přes symbolický 

oheň. Tento den si učitelé i žáci společně užili. Děti prokáza-

ly i odvahu při ochutnávání "žab, šneků a pařátů". Všichni si 

na nich moc pochutnali, protože vše bylo krásně napečené a 

ozdobené cukroví. Den Čarodějnic byl zakončen převzetím 

Čarodějnického vysvědčení.  

Projektový den – První pomoc – zdravověda 

Děti si pod vedením paní doktorky vyzkoušely poskytování 

první pomoci a další zajímavé informace. 

Nocování ve škole 

Děti zakončily měsíc květen přespáváním ve škole. S veselou 

náladou a ověšeni spacáky dorazili žáci navečer do školy a 

hned se vrhli do přípravy lůžka na spaní. Poté se rozdělili 

podle zájmu do skupin. Utkali se v kopané, přehazované a 

vybíjené. Zahráli si také pohádkovou stopovanou 

s Perníkovou chaloupkou. Všichni se snažili podat nejlepší 

výkon. Nešlo o to, kdo vyhraje, ale užít si to. Po soutěžích 

jsme se společně sešli u ohýnku, opékali jsme vuřty a zpívali 

písně za doprovodu kytary. Pomalu nastává večer, žáci 4. a 5. 

ročníku připravují pro ostatní noční strašidelnou cestu. Ostat-

ní žáci si užívají zábavy a her na pyžamové párty. Začíná se 

stmívat a první odvážlivci vyrážejí na stezku odvahy. Někdo 

to zvládá sám, jiní vyrážejí ve skupinkách. Všichni nakonec i 

přes počáteční rozpaky cestu zvládli a plni dojmů uléhají do 

spacáků a pomalu usínají. 

Dětský den s IZS 

První červnový den si děti užily na letišti v Tlustici 

s programem IZS. Děti si prohlédly policejní, hasičská a zá-

chranná auta. Vyzkoušely si projít zakouřeným domem, chy-

tit toulavého psa, otisky rukou a mnoho dalších věcí. Pro-

gram byl doplněn vystoupením mažoretek, ukázkou automo-

bilové honičky a jízdou kaskadéra na motorce. Dále byla 

k vidění práce psovoda, zneškodnění pachatele a vyprošťová-

ní zraněných z hořícího vozidla. Děti si našly v bohatém pro-

gramu vždy  něco, co je zaujalo a den si užily. 

Školní výlet  

Na výlet jsme se vydali do Probulova na Ranč Calamity Jane. 

Děti se dozvěděly mnoho zajímavého o hospodářských zvířa-

tech i o chovu koní. Navštívily indiánské tábořiště. Na statku 

si vyrobily koníka, se kterým pak závodily v parkurovém 

skákání. Zážitků bylo opravdu hodně, ale nás čekala ještě 

prohlídka Akvária na Orlíku a okružní plavba parníkem.  

Celý výlet se velmi vydařil a celou dobu nám přálo také krás-

né počasí. Děti se vracely velmi nadšené.  

 

Výlety a akce ve školce 

V dubnu navštívili školku Pomocné Tlapky. Šikovní vycviče-

ní pejskové – asistenční psi ukázali dětem ze školky i ze ško-

ly vše, co umí. Děti se dozvěděly mnoho zajímavého. 

Do MŠ za dětmi přijelo divadlo Šapito s pásmem pohádek. 

Na konci dubna proběhl ve školce Slet čarodějů a čarodějnic 

Mohli jsme tu vidět nádherné masky a paní učitelky měly pro 

děti připraveno mnoho zábavných soutěží a samozřejmě ne-

chyběly ani sladké odměny. 

V květnu malé školáčky čekalo naučné pásmo o našich ptá-

cích. Děti měly možnost seznámit se s různými druhy ptáčků 

a pohladit si je. Moc se jim to líbilo. 

Do MŠ přijeli za dětmi Záchranáři. Zábavnou formou malé 

děti seznámili s 1. pomocí při záchraně života. 

Koncem měsíce zajistily paní učitelky pro děti plavbu parní-

kem po Vltavě, nad kterou držel ochrannou ploutev vodník, 

který je po celou dobu doprovázel a vyprávěl jim různé po-

věsti o vodnících v Praze. Byl to neobyčejný zážitek a děti se 

z výletu vrátily nadšené, s úsměvem na tvářích a plné dojmů. 

Na Den dětí – 1. června plnily děti zábavné úkoly a soutěže 

společně s kamarády ze školní družiny. Starší kamarádi 

ochotně pomáhali malým dětem s úkoly a užili si plno legra-

ce. Na závěr na ně čekaly sladké odměny.  

Děti ještě čeká putování s oslíky Oslí stezkou, mohou zvířata 

také krmit, mazlit se s nimi nebo se na nich také svézt. 

Na závěr školního roku si děti připravily a nacvičily společně 

s paní učitelkami besídku s názvem Doktor Bolíto. Už se moc 

těší, až vystoupí před svým obecenstvem. 

 

Nebude také chybět slavnostní rozloučení s předškoláky 

na OÚ Drozdov. 

 

I. Němečková 

Fotografie z akcí na další straně 



Drozdováci opět vyjeli 
Po delší odmlce, v sobotu 30. dubna, vyjeli milovníci historie 

a českých památek na společný výlet do Plzeňského kraje.  

První zastávkou byl Chotěšov, bývalý klášter premonstrátek, 

který byl založen mezi lety 1202–1210 blahoslaveným Hroz-

natou. Tato monumentál-

ní stavba nad řekou 

Radbuzou byla postavena 

v barokním slohu význam-

ným plzeňských stavitelem 

Jakubem Augustinem. Pro-

hlídková trasa byla pozoru-

hodná stejně tak jako vy-

právění o záchraně obrov-

ské nástropní fresky nad hlavním schodištěm.  

Druhou zastávkou bylo Plzeňské historické podzemí. Padesáti 

minutová procházka labyrintem chodeb, sklepů a studní, dlou-

há více než 800 metrů, nás seznámila účelem a funkcí tohoto 

podzemí. Prohlídka byla zakončena s ochutnávkou 0,3 l pivní-

ho speciálu Master od Plzeňského Prazdroje. 

Poslední památkou, kterou jsme si nenechali ujít, byla kated-

rála sv. Bartoloměje. Hodinová prohlídka s vyprávěním a 

s připomínkou na „NEJ“ této stavby bylo krásným zakonče-

ním našeho výletu. A aby byly zapojeny všechny smysly, tak 

k tomu dopomohl výborný oběd, odpočinek při odpolední 

kávě se sladkou tečkou na plzeňském náměstí a teplé jarní 

sluníčko. 

Příště, v sobotu 25.6. 2022, navštívíme klášter v Sázavě, hrad 

Český Šternberk a cestou zpět, bude-li čas, Hrusice a muzeum 

J. Lady. 

F. Rejzek 

Sbor dobrovolných hasičů  

V sobotu 23. dubna se konal sběr železného šrotu. V pátek 29. 

dubna jsme se zúčastnili Okrskové soutěže v požárním sportu 

v Cerhovicích. Umístili jsme se na krásném 

2. místě a postoupili do okresního kola. 

Okresní kolo se konalo dne 4. června, a 

protože na tento den byl naplánován dětský 

den v Drozdově, museli jsme účast na 

okresní hasičské soutěži postoupit družstvu 

umístěnému na 3. místě. V pátek 20. května 

ve 21.40 byla naše zásahová jednotka povo-

lána k popadaným stromům na komunikaci 

z Líšné do Žebráku. Padlé stromy jsme od-

stranili pomocí motorové pily. V sobotu 21. 

května se konalo čištění koupaliště. Letos nám přišli pomoci 

členové ekologické skupiny pod vedením Andrey Němcové. 

V sobotu 28. května ve 23.33 byla naše zásahová jednotka 

povolána k požáru stodoly v Točníku. V sobotu 4. června se 

konal na hřišti TJ Drozdov Dětský den. Naši 

mladí hasiči předvedli ukázku požárního útoku. 

Útok jim odstartovala hejtmanka Petra Pecková. 

Na konec dětského dopoledne jsme dětem na-

stříkali pěnu. 

Co nás čeká? V sobotu 25. června se zúčastníme 

požárního srandamače Zálužský pohár vítězů. 

Letos v silném obsazení. Budou soutěžit druž-

stva: Přípravka, mladší žáci, ženy, muži a stará 

garda. 13. srpna se bude konat Prázdninové po-

sezení u hasičů, kde vám mladí hasiči předve-

dou ukázku zásahu. Hasiči Vám přejí krásné prázdniny. 

Eva Ešková 

… fotografie 

z akcí školy 

a školky 



Zpráva SPOZ 

 

 Posezení s důchodci v Drozdově 

Za SPOZ J. Humlová 

Rozloučili jsme se: 
S panem Jaromírem Palkem č.p.87 zemřel po krátké nemoci v sobotu 28. května 2022 ve věku 89 let. 

OÚ Drozdov ve spolupráci s SPOZ Drozdov připravil na sobotní odpoledne, 

7. května 2022, setkání pro důchodce na sále v Hostinci u Lisých. Setkání zahá-

jil krátkým proslovem pan starosta Pavel Sládek, jménem obecního zastupitel-

stva přivítal občany, poděkoval za účast a popřál všem maminkám ke Dni ma-

tek. Celým odpolednem nás provázela kapela Kastelán. Na parketu bylo živo. 

České přísloví říká „Dobré 

jídlo, dobré pití, prodlužuje 

živobytí“. Dobré jídlo a dobré pití bylo, jestli jsme si prodloužili život, to 

se s určitostí tvrdit nedá, ale 

jisté je, že jsme se pobavili a odpoledne jsme si užili. Domů si každý 

účastník odnesl malou pozornost. 

Tímto děkujeme personálu hostince, kapele Kastelán a všem zúčastně-

ným za krásné odpoledne. 

Narozené děti: 

Rozálie Veselá č.p. 80 - 24. dubna 2022 

Tina Duníková č.p. 262 - 25. dubna 2022 

Evelína Anna Vodičková č.p. 161 - 29. dubna 2022 

Do stavu manželského vstoupili: 

Valérie Rose Palková a Tomáš Tesárek - 23. dubna 2022 

Marina Kokacheva a David Pergl - 29. dubna 2022 

Soňa Matějková a Jiří Tlustý - 8. června 2022 

Novomanželským párům na jejich společné cestě životem přejeme 

hodně štěstí, lásky, vzájemného porozumění a tolerance. 

Vítání občánků 

V pátek 8. dubna 2022 jsme za přítomnosti pana starosty Pavla Sládka přivítali nové občánky Drozdova. S pěkným kulturním 

vystoupením přispěly děti ze ZŠ s paní učitelkou Mgr. Irenou Němečkovou. 

Kristián Vojtěch Štochl 

Theo Bogdanov 

Samson Hirsch 

Laura Černá 

Lukáš Němec 

Foto: J. Mrkáček 


